

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 30 (11822)

Пятница, 12 февраля 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДОЛГ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

Все во имя человека, все для блага человека — таково неизменное программное требование партии. В осуществлении намеченной XXVI съездом партии задачи неуклонного подъема благосостояния большое значение имеет советская торговля, что еще в большей степени подтверждается вышедшим недавно постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию и улучшению торгового обслуживания населения в одиннадцатой пятилетке». В этом документе намечена широкая программа мер, определены конкретные задачи по развитию торговли и повышению уровня обслуживания населения.

В постановлении конкретно указаны недостатки, характерные для торгующих организаций, которые мешают поднять уровень развития торговли и качество обслуживания до современных требований. Работники торговли не проявляют должной настойчивости в том, чтобы планирование выпуска товаров было поставлено в жесткую зависимость от потребителя, мирятся с фактами сокращения выпуска нужных товаров, нарушениями договоров об их поставке. Допускаются перебои в продаже товаров, имеющихся на складах, базах, имеются недостатки в распределении и использовании товарных ресурсов, в маневрировании ими, в организации работы торговых предприятий.

Коллективы городских промышленного и пищевого торгов настоячиво работают над устранением этих недостатков. Разработаны конкретные мероприятия и в свете постановления партии и правительства. Промторг, например, заключил девять договоров сотрудничества с предприятиями-поставщиками и оптовой базой области для повышения их ответственности за качество и ассортимент предлагаемых покупателю товаров. Только в прошедшем году работники торгового отдела 27 выставок-продаж, на которых присутствовали представители поставщиков, направили более сотни конкретных предложений-рекомендаций по улучшению качества товаров, по которым, например, более двадцати моделей детских платьев, мужских костюмов и трикотажных изделий, не пользующихся спросом, сняты с производства.

Товароведы горпишторга в последнее время стали больше внимания уделять децентрализованному закупу товаров. Так, по плану 1981 года нужно было закупить продуктов на 2 миллиона 700 тысяч рублей, а закуплено более чем на три. Это помогает ритмично выполнять план товарооборота. Создание диспетчерских служб в обоих торгах значительно улучшит своевременную доставку в магази-

ны товаров со складов и баз, теперь все зависит от оперативности руководителем магазинов.

В постановлении заостряется внимание на повышении роли общественного питания в удовлетворении потребностей населения, улучшении качества пищи и культуры обслуживания, подчеркивается необходимость внедрения индустриальной технологии приготовления пищи. Коллектив треста столовых немало делает в этом направлении, внедряя централизованное обеспечение полуфабрикатами предприятий питания, разработав графики и маршруты доставки продукции. Об этом рассказала в своем выступлении на IX съезде профсоюза работников горторговли и потребкооперации, проходившем недавно в Москве, директор треста столовых В. В. Февралева.

Постановлением определены меры, предусматривающие дальнейшее развитие материально-технической базы торговли и общественного питания, ускорения научно-технического прогресса в этой отрасли. Ставится задача — обеспечить рост товарооборота на действующих торговых предприятиях при той же или меньшей численности работающих. Используя опыт харьковчан, именно такое обязательство по выполнению пятилетнего плана товарооборота без увеличения числа работающих взял коллектив промторга. Все торгующие организации разработали целевые комплексные программы на пятилетку, где предусмотрено внедрение передовой технологии транспортирования, механизации погрузочно-разгрузочных и подъемно-транспортных работ. Так, на днях в магазине «Энергия» смонтированы устройства по транспортировке крупногабаритных бытовых товаров в складских помещениях, в горпишторге используются подъемники в овощехранилищах, внедряется контейнерная система транспортировки товаров. Надо оперативнее решать вопросы укрепления материально-технической базы: к примеру, вопрос о строительстве нового фруктохранилища в пишекторге вот уже более пяти лет не решается, хотя городу этот объект необходим.

К сожалению, до сих пор продолжают нарекания в адрес работников прилавка на качество обслуживания, невнимательное отношение к покупателю, грубость, нарушения правил торговли. Чтобы изжить эти и другие недостатки, необходимо в каждом коллективе внимательно изучить новый документ, разработать конкретные мероприятия по выполнению постановления, проанализировав свою работу, выявив резервы.

Ответственные задачи поставлены перед работниками торговли. Выполнить их с честью — долг каждого.

Навстречу 60-летию образования СССР



Токарь сорок первого цеха Новотрубного завода Нина Михайловна Никитина пользуется заслуженным авторитетом у своих товарищей. С планом января она справилась на 145,6 процента, продолжает столь же ударно трудиться и сейчас. По итогам прошлого месяца она признана лучшим токарем в смене, которой руководит мастер В. С. Демидов. Неоднократный победитель социалистического соревнования, Н. М. Никитина добросовестно, высокопроизводительно работает сама, так же учит работать других. Она наставник молодежи.

Фото А. Кадочникова.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЛАНУ

Смена шлаковатного участка завода термоизоляционных материалов, которой руководит мастер З. А. Шатагина, справилась с планом января на 113,2 процента. Дополнительно выдано более тысячи кубических метров минераловатных изделий.

БУЛОЧКА К ЧАЮ

В прошлом месяце коллектив хлебокомбината освоил и отправил на прилав-

ки магазинов города первую партию нового изделия — булочку «малышка». Она пришлась по вкусу взрослым и маленьким первоуральцам.

В целом коллектив предприятия справился с планом

Весомый успех

На 102,4 процента выполнил план января по выпуску готовых изделий коллектива первого цеха динасового завода. Сверх него выдано 320 тонн продукции. В числе лучших — труженники участка безобжиговых динасовых изделий, возглавляемые П. С. Татарченковым. На их счету 156 до-

полнительных тонн. Весомый вклад внесла смена мастера Н. Ф. Бабанина.

Под стать ей потрудились смены помольно-формовочного передела В. П. Полова, печного передела А. И. Ваулина и другие.

М. УДАВИХИНА, рабкор.

Уверенно начал коллектив и февраль. За первые восемь дней на его счету 240 кубических метров сверхплановой продукции.

Ударно трудятся вагранщики Б. А. Шестаков, В. П. Осипов, шихтовщик В. Д. Скрипов и другие.

Т. СКОРЫНИНА, инженер-экономист.

января по выпуску валовой продукции на 101,5 процента. Дополнительно выработано хлебобулочных изделий на 6,7 тысячи рублей.

Посильную долю в достигнутые результаты внесли все производственные под-

разделения комбината. В том числе труженники кондитерского цеха, участков по выработке формового хлеба и булочно-бараночных изделий. Они первымиполнили задания января.

Т. СКАТИНА, рабкор.



X ВСЕМИРНЫЙ КОНГРЕСС ПРОФСОЮЗОВ

ГАВАНА. (ТАСС). В Кубинской столице торжественно открылся X Всемирный конгресс профсоюзов. В нем участвуют представители трудящихся почти из 140 стран. На своем крупнейшем форуме посланцы трудящихся всей планеты обсуждают важнейшие проблемы, волнующие человечество. Они рассматривают проект основного документа «Профсоюзы и задачи 80-х годов», социальные проблемы, вызван-

ные кризисом капитализма, пагубную роль транснациональных корпораций, а также меры, направленные на дальнейшее укрепление единства мирового профсоюзного движения.

Участникам Всемирного конгресса профсоюзов направило приветственное послание Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев.

ЗА РУБЕЖОМ

ПАРИЖ. Более 200 тысяч человек подписали во Франции «Парижский призыв» к миру, разрядке, разоружению. Этот документ был принят на массовой манифестации, которая состоялась во французской столице в октябре 1981 года.

ЛОНДОН. 11 февраля вновь по всей Англии было парализовано железнодоро-

жное сообщение — остались в депо локомотивы, воцарилась тишина на вокзалах, прекращен подвоз сырья к промышленным предприятиям. В Великобритании проходит вторая на этой неделе общенациональная забастовка 25 тысяч машинистов поездов. Они прекратили работу в знак протеста против упорного нежелания администрации железнодорожной компании «Бритиш рейл» повысить заработную плату и улучшить условия труда рабочих и служащих.

ГААГА. Рекордного уровня достигла безработица в Голландии. Как сообщило Министерство социальных дел, число безработных в стране в январе возросло почти на 15 тысяч человек. В настоящее время армия «лишних людей» в Голландии превышает 498 тыс. че-

ловек, что составляет 10,6 процента самодельного населения страны.

РИМ. Каждый день в Италии происходит свыше 2,5 тысячи несчастных случаев на производстве. Печальный «рекорд» принадлежит металлургической промышленности, где в 1979 году было зарегистрировано 276 тысяч подобных инцидентов.

МЕХИКО. Острый жилищный кризис продолжает оставаться одной из главных социально-экономических проблем сегодняшней Мексики. Как заявил кандидат на пост президента страны от социалистической партии трудящихся Кандидо Диас Сереседо, в стране в настоящее время не хватает 5 миллионов квартир. Он указал, что за последние три года квартплата увеличилась на 600 процентов. (ТАСС).

